

他关心女人永远只会说“多喝开水”——

# 真想让男朋友去和开水谈恋爱

■宁静夜话



宁静

湖南音乐电台前  
谈话节目主持人,  
情感专家。

## 爱得不够, 借口多多

“多喝开水本来就很好啊!再说了,我隔你比较远,除了叫你多喝开水也干不了别的。”看到这一句,我的第一个念头是,不知道花雕的男朋友与花雕究竟隔多远;第二个想法就是,如果他不是远在另一个城,那么不是他不会爱,也许,只是他不够爱。

我们都听说过白开水的“药用”效果,平时我们也常常提醒自己多喝白开水。所以当花雕的男朋友让女友这么做的时候——“我不管出什么问题,‘大姨妈’来了肚子疼,感冒了头疼,没吃早餐饿得胃疼,对着电脑久了眼睛疼……他通通就是一句话:‘多喝点开水吧!’”,我想不会有人觉得奇怪。看来这个男生还真的为女友着想,因为现在人们小病小痛不管是进医院还是进药店,基本都是活活被坑的节奏,还不如多喝白开水排毒又养颜还不花钱。我很想知道,花雕如

果真生了一场大病,他是否还会让你多喝白开水呢?

花雕,你的直觉其实已经告诉你,你的他并没有如你所想的那样爱你。如果爱你,他不会在你觉得身体不舒服,需要他安慰的时候,仅仅只让你去喝白开水。虽然他和你有一定的距离,但他如果真关心你,现在网络这么发达,他能想出除了喝白开水这个独门解药之外的50种让你开心让你情绪好起来的方法。

如果他爱你,正因为离得远,他更应该多顾念到你的感受。他会知道你是需要呵护的,不会等你病了去找他,而是时不时就会给你个电话,让你知道他正在忙什么,他在为你们的将来努力。甚至会比你自已还清楚“大姨妈”来访的时间,提前给你心理抚慰,而不会等你去索求他的关心。

如果他爱你,虽然离得远,但他应该知道这世界还有个叫快递的东西,他可以用心为你准备生活必需品,面面俱到,比你自已照顾自己还细心。知道你经常忘记吃早餐胃疼,他会找到最好的方式让你意识到早餐不可忽略,一定要认真对待,虚出胃病来可不是好玩的。

虽然这样说有点夸张,但是,哪一个女子不希望遇到体贴温柔的男人共度此生呢?哪怕是“女汉子”。

读者来信

我男朋友真的是世上最劲的男朋友了,笨得要死!因为我不管出什么问题,“大姨妈”来了肚子疼,感冒了头疼,没吃早餐饿得胃疼,对着电脑久了眼睛疼……他通通就是一句话:“多喝点开水吧!”尼玛,“多喝开水”,这话他比说“我爱你”都说得多。好吧,就算喝开水真的对身体有益,我喝就是了,可喝完开水就更烦。因为他说了这句话后就没了其他表现了,不买药也不买早餐,从来都是说完了就完了,好像开水是“大粮食和药物”一样。而别人的男朋友,一听说女友“大姨妈”来了肚子疼就送红枣、巧克力来了,一听说感冒立马买药送来了,没吃早餐就买早餐,眼睛疼就买眼药水。他就没做过这些,没有一点关心,好烦。我隔他吵吧,他就说:“多喝开水本来就很好啊!再说了,我隔你比较远,除了叫你多喝开水也干不了别的。”可我真的感觉他是敷衍我,不是因为干不了别的,就因为不想干。每次听到他说那句话就想分手,但真要分又舍不得了,他这是不舍得花钱还是不够爱我?请帮我分析一下吧,这种男朋友还要不要!

花雕

“女汉子”也是因为没人照顾才会把自己变得越来越强大的呀!

所以,一个男人爱你,可以有各种行动告诉你他是爱你的。如果不爱,那么也很简单,他不愿花心思,不愿花时间,更不愿花钱。

你明白了吗?别自己生闷气了,直接去问问他,到底这恋爱还谈不淡,谈就别整些虚的。不谈就立马滚蛋,别占着美好资源,再过两月,女朋友就要成奢侈品了,到时他就真只能和开水谈恋爱了。

感动之后的疑团:

## 妻子的大额私房钱哪来的

■丑话说在前



老丑

情感专栏作家,著有  
《我想和你好好在一起》  
《每个人的爱情都有问题》等

## 花女人的钱就一定要惶恐不安吗

我有个女性朋友,也和你家的情况一样,她老公负责大的开支,从不干涉她的工资。后来两人决定在京贷款买房,可男方的资金无论如何都不能支付首付。这时,我朋友想都没想就掏出来十几万,凑齐首付。当首付交齐,一切事情办妥,那么问题来了:她老公不断追问资金的来源,话语间带着讽刺和怀疑。实际上,这钱不过是她家里塞给她的。一切的一切,全部出于本能和惯性。

为什么你和她老公都是一样,花着女人的钱,却变得惶恐不安,怀疑她们的资金来源呢?

在中国传统婚姻里,女人大门不出二门不迈,不该拥有自己的事业,不可以有自己的圈子,不能抵触男人的想法。无论精神或是肉体,只要你踏进这个家门,就要牢牢地被男人束缚。

在现代社会,女性身体上的束缚解脱了,她们可以工作可以挣钱可以去结交朋友,她们有自己的圈子和一套解决问题的方案,这不挺好的吗?可男人们的不安和不自信愈加强烈。男性主导婚姻的遗风让他们以为,当女人没有很多钱的时候,她们便可以一直仰仗着男人的金钱生活,紧紧依靠在男人身边。而一旦这种平衡



15万,你那来这么多钱!

破坏了,女人便有了更多的自由和选择,以至于男人的第一反应,便假想她会给自己戴绿帽子。其实真正有担当的男人,是不会这么惶恐不安的,他们会感激妻子的鼎力相助,用自己以后更大的成就来回馈妻子的贴心。

与其说你在意她的钱是从哪儿来的,不如说你更关心她为什么能存那么多钱。你一直以为你妻子是个月入只有三千的普通文员,你一直在她面前有头有脸,可是突然她居然拿出那么多钱,你觉得她的能力盖过了你,所以你那颗大男子主义的心在作怪。当你说当初以为她没存钱,后来发现她存了,当你怀疑她的钱是她老板给的,当你

读者来信

前段时间我做成了心脏搭桥手术,因为她年龄较大,花了很多钱,最后康复阶段没钱了,就申请出院休养。没想到我妻子这时候居然拿出15万元给我养病,她说这是她结婚三年来攒的私房钱,我当然很感激。可后来一想,又觉得心烦。首先,她瞒着我攒私房钱,这就是不信任我,我就一分钱私房钱都没攒。我很反感这种行为,就算她是用在了我妈身上,我也觉得不爽,因为以前她经常在我面前哭穷,还老问我要钱花,我真以为她一分钱都没存。其次,她只是一个月薪刚满三千的文员,三年怎么可能攒得到15万元?我们家是我负责所有家庭开销,她的工资管她自已,她怎么可能存得了15万元呢?我妻子还算漂亮,她领导又是那个男人,他们关系也不错。我在想她是不是从那个男人那里弄来的15万元。反正我现在一想到那15万元,就很直接地想到自己戴绿帽子了。可是毕竟她是在我最为难的时候拿出来给我用了,我不好发火。我也问过她钱哪来的,她就说她省吃俭用存的,而且还接了外面写材料的活。我不知道可不可以相信,她以前真没跟我说过这些。可怎么办哟?要是我一直这么怀疑她,我该怎么生活?

厨师将军

说她很漂亮而你又没钱给母亲治病的时候,我就清楚地知道,这一切的怀疑全部来自于你的不自信。

可简单地想一想,15万元那么大的数目,还是私房钱,她本可以全部用在自己身上的,她竟毫不犹豫全部给你母亲治病。如果不是爱你,不是信任你,她会那么做吗?

问题并不是出在女人身上,而是你自己。换位思考一下,你还有必要惶恐不安,追究她的钱是从哪儿来的吗?还有一个问题我也想知道,如果是她的母亲得病了,你会不会也这么大方地拿出私房钱来给她治病?如果你会,那你更能理解她才对;如果你不会,那你就真该好好反省了,还有脸在这找茬?

■和小编私聊

Q 我和老公恋爱的时候真是羡慕旁人的一对,因为老公是妥妥的“富二代”,而且长得还不错,只是不高(174CM),他对我也很好。但说实话,嫁给他最大的动力还是因为他家里很有钱。其实那时候我妈还有我姐就劝过我,说我老公自己没赚取一点东西,所有的钱都是父母给的,这种人不太靠谱。我当时不信,可是现在就真的那样了,孩子出生后,婆婆非常霸道地完全按她的方式抚养孩子,我稍有不同意她就以房子车子全是她给的为理由来压我,还说“你儿子的奶粉都是我出钱买的”。可我老公什么都不管,任我婆婆还有大姑子欺负我。有时大姑子还说“给你们两夫妻断粮后看你们怎么生活”。就算是这样,老公也不管。现在我真不知道该怎么办了,感觉在家里没底气没地位,提不了任何意见。

A 要在婆家有底气有地位,得有两点,一是你们结婚时你不是光人嫁过去的。看你的描述,貌似你们结婚所有东西都是婆家出的,你只出你自己;二是你老公自己得有本事,老公在家得有地位。你看看,你老公自己都是个没断奶的娃,他哪来的能力罩着你呢?婚前你真该听听你妈妈和姐姐的意见,而不应该一时被财迷了心窍。现在都已经结婚了,你要么忍着,要么合理地反抗。你反抗的资本就是你的儿子,不管时代怎么变,孩子永远都是女人提升家庭地位的重要条件。但关键是你老公已经是这样的人了,二三十岁早定性了,他能不能在你的反抗中起到作用呢?如果不能,那你到时候真就孤立了,没一个人帮你。所以如果反抗条件还不成熟,就暂时忍忍吧。既然你是冲着钱嫁给他的,那就对自己说:为了钱忍忍了。

Q 我26岁,我爸出轨了,那个女人看上去比我妈有气质,我爸貌似真的很喜欢她。我很矛盾,不知道该怎么办。不知道我爸会不会提出离婚?要是提了,我该劝他不离还是劝我妈离?

A 有可能你妈早就知道了这事,只是闷着不说,这是很多中年女人面对老公出轨的反应。就算她不知道,你就让她不知道好了,知道了反而添堵。只是你要提醒她,握紧家里的钱袋,万一真有那么一天,也不至于人财两失。

Q 我身边结婚的人越来越多,可是离婚的人也越来越多。我还没结婚,上个月才和女朋友分手,感觉自己这辈子都不会结婚了,因为没有信心经营好婚姻。

A 好的婚姻是蛋糕,独身是白米饭,坏的婚姻是馊饭,如果你没有吃蛋糕的信心,那就安安心心做个吃白米饭的人也是可以的。但是,还是找找惧怕婚姻的原因吧。

门诊挂号: QQ915029624;  
微信: qingganmenzhen!